

ПЛАН

методических семинаров для членов участковых избирательных комиссий

Цель: профессиональная подготовка членов участковых избирательных комиссий (далее – УИК) Территориальной избирательной комиссией № 47 (далее – ТИК) по организации и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва (далее – выборы).

Задача: проведение избирательной кампании 2021 года на высоком организационном уровне, соблюдение конституционных прав граждан на участие в выборах, предотвращение правонарушений в области выборного законодательства в ходе подготовки и проведения выборов.

Место проведения: администрация Красносельского района Санкт-Петербурга, ул. Партизана Германа, дом 3, актовЫй зал.

№ п/п	Темы занятий	Дата, время
1.	<p>ТЕМА: Организация работы и деятельность УИК.</p> <ul style="list-style-type: none">• перечень документов, регламентирующих порядок работы и деятельность избирательных комиссий• сроки осуществления участковой избирательной комиссией (далее – УИК) избирательных действий по выборам депутатов ГД РФ и ЗАКС СПб (Календарный план).• полномочия УИК. О плане работы УИК в период избирательной кампании.• о коллегиальности и гласности в работе УИК.• распределение обязанностей между членами УИК. Ответственные за видеонаблюдение.• обязанности председателя, заместителя председателя, секретаря УИК• о приостановлении полномочий членов УИК.• член УИК с правом совещательного голоса.• доверенные лица кандидатов, их полномочия.• режим работы УИК.• делопроизводство УИК (журнал телефонограмм, журнал для обращений, и т.д.)• особенности работы УИК при проведении совмещенных выборов. Активное и пассивное избирательное право.• о дистанционном обучении членов комиссии. <p>ТЕМА: О распределении средств бюджета и сроках сдачи отчетности.</p> <p>ТЕМА: Информирование избирателей (дистанционно сайт РЦОИТ).</p> <ul style="list-style-type: none">• информирование избирателей о месте и времени работы УИК.• организация работы по разноске приглашений избирателям.	24.08.2021 16.00

	<p>ТЕМА: Контроль соблюдения правил размещения предвыборных агитационных материалов на территории избирательного участка <u>(дистанционно на сайте РЦОИТ)</u>.</p> <ul style="list-style-type: none"> • специальные места 	
2.	<p>ТЕМА: Организация работы УИК по приему заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов ГД РФ <i>(в соответствии с постановлением ЦИК от 25.05.2021 № 7/51-8)</i>.</p> <ul style="list-style-type: none"> • график работы УИК по приему заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения. • правила заполнения заявления • прием заявлений у маломобильных граждан о голосовании по месту нахождения. <p>ТЕМА: Работа с обращениями (жалобами, заявлениями).</p> <ul style="list-style-type: none"> • прием заявлений (устных обращений) о голосовании вне помещения для голосования. <p>ТЕМА: Юридическая ответственность за нарушение выборного законодательства. Административная ответственность. Уголовная ответственность. Стрессоустойчивость <u>(дистанционно на сайте РЦОИТ)</u></p> <p>ТЕМА: О мерах санитарно-эпидемиологической безопасности, связанной с распространением новой инфекции SARS-CoV-2 (COVID-19) <i>(в соответствии с рекомендациями ЦИК РФ и Роспотребнадзора)</i>.</p> <p>ТЕМА: Оснащение избирательных участков, обеспечение безопасности, организация видеонаблюдения на избирательных участках.</p>	30.08.2021 15.00
3.	<p>ТЕМА: Работа со списками избирателей. Списки избирателей на совмещенных выборах, их отличие.</p> <ul style="list-style-type: none"> • порядок получения списков из ТИК. • ознакомление избирателей со списком избирателей. • уточнение списков избирателей: в т.ч. работа с Реестром избирателей, подлежащих исключению из списка избирателей по месту жительства в связи с подачей заявления о включении в список избирателей по месту нахождения. • порядок включения и исключения избирателей из списка зарегистрированных по месту жительства. • изменение персональных данных избирателя. • подготовка списков ко дню голосования. <p>ТЕМА: Организация голосования вне помещения для голосования.</p> <ul style="list-style-type: none"> • ведение реестра заявлений избирателей о голосовании вне помещения для голосования. 	03.09.2021 15.00

	<ul style="list-style-type: none"> • порядок голосования вне помещения для голосования. • организацией голосования избирателей, являющихся инвалидами • о работе волонтеров по оказанию помощи избирателям, являющимися инвалидами, в реализации их избирательных прав в период подготовки и проведения выборов (о требованиях, предъявляемых к помещениям для голосования, методические рекомендации) <p>ТЕМА: Взаимодействие с участниками избирательного процесса (наблюдателями, представителями СМИ). <u>(дистанционно на сайте РЦОИТ)</u></p>	
4.	<p>ТЕМА: Работа УИК в день, предшествующий первому дню голосования.</p> <ul style="list-style-type: none"> • оборудование помещения для голосования • обязательный объем информации на информационном стенде • готовность помещения для голосования (акте приемки) • обеспечение охраны избирательной документации и помещения для голосования. • взаимодействие УИК с ТИК накануне первого дня голосования. • подготовка и надлежащее оборудование помещения для голосования <u>(дистанционно на сайте РЦОИТ)</u>. • работа УИК с избирательными бюллетенями <u>(дистанционно на сайте РЦОИТ)</u>. <p>ТЕМА: Работа УИК в дни голосования 17, 18, 19 сентября 2021 года.</p> <ul style="list-style-type: none"> • работа УИК в день голосования до начала времени голосования. • ведение реестра присутствующих в день голосования (наблюдатели, члены УИК с ПСГ, кандидаты, СМИ и т.д.) • проведение голосования в помещении для голосования • передача информации о ходе голосования в ТИК в дни голосования • порядок работы со списками избирателей при проведении голосования • порядок выдачи избирателям бюллетеней. • особенности дополнительной формы голосования • взаимодействие УИК с наблюдателями и представителями СМИ, иными лицами, имеющими право присутствовать в помещении для голосования в день голосования. • основания и порядок отстранения от работы члена УИК, удаления наблюдателя, иных лиц из помещения для голосования. 	07.09.2021 15.00

	<ul style="list-style-type: none"> • обеспечение голосования избирателей по заявлениям, а также избирателей, по каким-либо причинам не включенных в список избирателей, но имеющих на это право. • рассмотрение УИК жалоб (заявлений) на нарушение избирательного законодательства • обеспечение сохранности избирательных бюллетеней 17,18 сентября 2021 года (работа с сейф-пакетами, работа с КОИБ 2017) • особенности обеспечения сохранности избирательной документации 	
5.	<p>ТЕМА: Установление итогов голосования при проведении голосования в течение нескольких дней подряд.</p> <ul style="list-style-type: none"> • подготовка к подсчету голосов избирателей. • проверка готовности к подсчету голосов. • порядок заполнения увеличенных форм протоколов. • процедура погашения неиспользованных избирательных бюллетеней, • работа с погашенными избирательными бюллетенями • работа со списками избирателей • подсчет числа избирательных бюллетеней в переносных ящиках для голосования. • особенности подсчета голосов избирателей с использованием технических средств подсчета голосов – комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ 2017) • особенности подсчета голосов избирателей без использования технических средств подсчета голосов – комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ 2017) (вскрытие стационарных ящиков для голосования, сортировка избирательных бюллетеней по видам выборов, ознакомление с рассортированными избирательными бюллетенями, подсчет числа голосов избирателей и составление протоколов участковой избирательной комиссии об итогах голосования). • проверка контрольных и иных соотношений данных протокола. • упаковка избирательных бюллетеней. • составление и оформление протоколов УИК об итогах голосования с QR-кодом; • проведение итогового заседания участковой избирательной комиссии. • порядок оформления и выдачи копий протоколов. • порядок передачи в вышестоящую избирательную комиссию протоколов УИК об итогах голосования и документов к ним, ввода данных протоколов в ГАС «Выборы». 	10.09.2021 15.00